

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

8 ДЕК 1978

АРХАНГЕЛЬСК

После успешных летних гастролей в Липецке и недельных — в Ленинграде областной драматический театр имени М. В. Ломоносова открыл свой новый сезон спектаклем «Две зимы и три лета» по роману известного прозаика Ф. Абрамова.

60-летию Ленинского комсомола театр посвятил две премьеры — «Ключ» В. Левашова и «Детям до шестнадцати» А. Сергеева. В планах ломоносовцев «Борис Годунов» Пушкина, «Трехгрошовая опера» Брехта, трагедия Шиллера «Коварство и любовь».

В. ЛУШНИКОВ.